

# Ayuda AID está ya en ejecución

El Banco Central de Reserva, informó ayer que la ayuda de la Agencia Internacional para el Desarrollo, AID, para proyectos de desarrollo, con un monto de 160 millones de dólares, ya está en ejecución y se están importando insumos industriales en apoyo a la Reforma Agraria.

Se está impulsando grandemente la Reforma Agraria y en estos momentos, señala el BCR., los campesinos están trabajando en el cultivo del algodón, rubro importante de nuestra economía, y especialmente de divisas, que tanto se necesitan

para continuar importando la materia prima para nuestras industrias, que significan un importante abastecimiento de fuentes de trabajo, señalaron.

## Banca nacionalizada

Los objetivos de la nacionalización de la banca consisten en la mejor asignación de los recursos crediticios del sistema bancario; permitir que el sistema financiero trabaje en estrecha relación con las autoridades monetarias; coadyuvar a

— Pasa a la página 15 —



**CAPTURADOS POR PH.** Luego de comprobar su participación en varios delitos graves, la Policía de Hacienda capturó a seis integrantes de las FARN, que formaban una célula terrorista. De izquierda a derecha: Carlos Fidel Calderón (Dago); José Segun-

do Hernández (Francisco); Dolores Leonel López (Angel); José Vitelio Pérez, Jesús Arnulfo Avalos (Juan) y Evelyn Posada Ramos (Soledad), quienes serán consignados a los tribunales militares.

## Avanza elaboración de la nueva Carta Magna

La elaboración de la nueva Constitución Política, está ya bastante encaminada, se está trabajando arduamente por presentar al pleno constituyente un marco constitucional que llene todas las necesidades del pueblo y país, expresó ayer el diputado PDC, Dr. Guillermo Guevara Lacayo.

El constituyente, señaló que no se puede presentar capítulo por capítulo al pleno, sino que existe un acuerdo tomado dentro de la Comisión Especial, encargada de la elaboración de la Constitución, en el sentido de presentar un proyecto completo, subrayó Guevara Lacayo.

— Pasa a la página 29 —

## Exito en operación de registros en capital

Muy buenos resultados se han obtenido con las operaciones de limpieza en diferentes puntos de la capital por parte de agentes de la Policía Nacional, informó ayer un vocero oficial de dicho cuerpo de seguridad.

Dijo la fuente, que desde hace algún tiempo se ha venido realizando en forma

sorpresiva este tipo de acciones y han sido muy buenos los resultados, en la lucha permanente que esa institución mantiene para combatir la delincuencia y la subversión. Para llevarlos a cabo, agregó, se escoge determinada área, se cierra completamente con cercos policiales y se

— Pasa a la página 17 —

## 40 jóvenes en coro de Universidad Evangélica

Un grupo selecto de cuarenta jóvenes de las distintas facultades de la Universidad Evangélica de El Salvador, integran el coro de la misma el cual hará su primera presentación en el Teatro Presidente, el día 19 del presente mes, con motivo del aniversario de la institución y del inicio

de su segundo año de labores.

El coro realiza sus ensayos en horas no lectivas y cuenta en su repertorio con bellas obras de música folklórica, religiosa, semi clásica y popular, variedad que le permite artísticas presentaciones en diversos

— Pasa a la página 29 —

## No hay crédito para minerías

Para el rubro de minerías, la banca del país no ha considerado una línea de crédito que venga a fomentar tal actividad en nuestro país, informa la Central Minera San Sebastián.

Lo anterior lo manifiestan en nota explicativa que

— Pasa a la página 46 —

## Interventor juramentado

Fue juramentado como interventor ejecutivo, delegado del presidente de la Corte de Cuentas, del Banco Nacional de Fomento Industrial y de la Corporación Salvadoreña de Inversiones, ex INSAFI, el Lic. Ricardo Valdivieso.

— Pasa a la página 15 —



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores LA PAZ. (Santa Ana). Las festividades julianas se desarrollarán con la bendición de la patrona Señora Santa Ana, expresa la Reina de las Fiestas, señorita Ana Iris Mendoza España, quien hoy sábado será coronada en acto público en el Parque Libertad.

## Ejército en estricto control de carreteras

El Ejército mantenían ayer un estricto control de la situación sobre la Carretera Panamericana en la jurisdicción del departamento de San Vicente, a lo largo de unos 45 kilómetros, se informó oficialmente.

La permanente vigilancia sobre esa extensa Zona Paracentral del país —se dijo— ha llevado tranquilidad y seguridad a los transportistas, que diariamente viajan por esa arteria, y últimamente

— Pasa a la página 29 —

## Reina santaneca pide por la paz del país

(Santa Ana). "Que la excelsa patrona Señora Santa Ana, bendiga e ilumine al país para que vivamos en un ambiente de paz y alegría", expresó la Reina de las Fiestas Julias, señorita Ana Iris Mendoza España, al ser entrevistada

para LA PRENSA GRAFICA y solicitarle un mensaje para el pueblo santaneco. Ana Iris I fue electa por un jurado en acto organizado por el Comité de Festejos, con la participación de doce juveniles se-

— Pasa a la página 46 —

# Cae célula FARN cerca Soyapango

La destrucción de una "célula de las FARN" y la captura de sus seis integrantes cerca de Soyapango por efectivos de la Policía de Hacienda, fue informado ayer en ese cuerpo.

Conforme a los datos, los seis militantes de la citada agrupación clandestina, entre quienes figura una mujer, fueron investigados de su posible participación en actividades subversivas, tales como quema de buses, pinta y pega de propaganda terrorista, destrucción de transformadores eléctricos y el asesinato de un vigilante nocturno. Al tener la certeza, de

que en realidad eran responsables de tales delitos, dice el parte, se procedió a su detención.

Al ser interrogados, aceptaron su participación en esos actos y también proporcionaron detalles de cómo habían actuado en cada uno, señaló la fuente policial, y es por eso que serán consignados al juez Militar de Instrucción correspondiente. Los detenidos, son: Carlos Fidel Calderón (Dago); Dolores Leonel López (Angel); José Segundo Hernández (Francisco); Jesús Arnulfo Avalos (Juan); Jo-

— Pasa a la página 15 —

# Llamado a paz hace la CEDES

La situación dramática que vive nuestra patria tiene una salida y esa solución hay que buscarla por caminos racionales y no por la vía de la violencia, expresa en mensaje pastoral, la Conferencia Episcopal de El Salvador.

Exhortan a las partes involucradas en el conflicto abrir un diálogo sincero, claro, leal, animado de buena voluntad y en un espíritu de auténtico patriotismo.

El mensaje pastoral de la Conferencia Episcopal de El Salvador dice textualmente:

— Mensaje Pastoral de la Conferencia

Episcopal de El Salvador. Los obispos de la Provincia Eclesiástica de El Salvador hemos llegado al final de cuatro días de intenso trabajo y no queremos separarnos sin antes dirigir un mensaje pastoral a los queridos hermanos confiados a nuestro cuidado y a todos los salvadoreños de buena voluntad, acerca de la dramática situación que vivimos en El Salvador. Conscientes de que no somos expertos en cuestiones sociales, económicas y políticas, queremos ser intérpretes de nuestro sufrido pueblo y, desde una

— Pasa a la página 17 —



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán MEDICINAS. Una exposición de medicinas, se tuvo en el Colegio Médico de El Salvador, durante la Semana del Médico celebrada en esta capital. Diferentes productos y medica-

mentos se mostraron al público, algunos de los cuales son elaborados en el país. Aspecto de asistentes a las actividades del Colegio, en la presente semana.